
1 シリンダーヘッド／スパークプラグ

1

3 4

6

6

7

8

910

11

12

13

10

10

9

8

7

10

2

6

5

23.03

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100097201

100097301

100032701

100032801

100032901

100000501

100033001

100000701

100033101

100033201

100097401

100097501

100099801

1

1

1

1

1

3

2

2

2

4

1

1

1

シリンダーヘッドASSY

ヘッドガスケット

ヘッドカバー

ヘッドカバーガスケット

ブリーザチューブ

フランジボルト 

スタッドボルト 

スタッドボルト  

ノックピン

シリンダーヘッドボルト

スパークプラグ

クリップ

フランジボルト

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Φ8×Φ12×100

M6×12

M6×96

M8×34

M6X14

2,500

200

400

200

200

   200

200

200

200

200

400

200

200



2 クランクケース／ガバナギア／ケースカバー

1

2

3

4
5

6

7

8
9

10

11 12

13

14

15

16

14

16

16

1616

16

22.01

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100033501

100001601

100001701

100097101

100033703

100097801

100097901

100098001

100002101

100033501

100071401

100034201

100034302

100034402

100034501

100138401

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

6

オイルシール 

ドレンプラグボルト

ワッシャー

クランクケースASSY

ベアリング 

ガバナギアASSY

ガバナアーム

ワッシャー

ピン 

 

オイルシール

クランクケースカバー

ベアリング

クランクケースガスケット

ノックピン 

オイルゲージASSY

フランジ付き六角ボルト

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

M10×15

Φ10×Φ15.8×1.5

M6×25

200

200

200

4,500

700

  500

200

200

200

200

1,400

400

300

200

200

200



3 クランクシャフト／ピストン＆ロッド

1

2

9

3 4

5

6

7 8

3

19.04

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100072501

100034701

100098201

100098301

100098401

100098501

100098601

100098701

100098101

1

1

2

1

1

1

1

1

1

クランクシャフトASSY

キー 

 

ピストンピンクリップ

ピストン

ピストンピン

コネクティングロッドASSY 

リング１

リング２

オイルリングセット

1

2

3

4

5

6

7

8

9

2,400

200

200

700

 200

700

200

200

300



15

15

15

4 カムシャフト／リコイルスターター

1

4

4

8

10

13

10
11

11

7

7

3

5

5

2

9

9

6

6
12

12

14

19.04

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100035502

100035601

100035701

100004001

100035801

100098801

100098901

100036101

100036201

100036301

100036401

100036501

100004301

100071601

100046301

1

1

1

2

2

2

2

1

2

2

2

2

1

1

3

カムシャフトASSY 

エキゾーズトバルブ

インテイクバルブ

バルブスプリングリテーナ

バルブスプリング

タペット

バルブリフター

プレート

ボルト

バルブロッカーアーム

ナット

ロックナット

シールガイド

リコイルスタータASSY 

フランジボルト

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15 M6×8

1,600

500

400

200

200

 200

200

200

200

200

200

200

200

1,500

200



5 ファンカバー／フューエルコック

23.05

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100060601

100000501

100036801

100000501

100036901

100005801

100037001

100072701

100244601

100099801

100007701

100289201

100060101

100060401

100073101

100042001

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

K100 燃料コック仕様ファンカバー

フランジボルト 

ディフレクター

フランジボルト

シュラウド

フランジボルト

プレートサイド

スイッチASSY、エンジンストップ

K100 燃料コックASSY

K100 燃料コック固定ねじ

K100 線状クリップ

K100 燃料ホース 短   旧

K100 燃料ホース 短　新

K100 帯状クリップ

K100 燃料ホース 長

K100 ラバーサポーター

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12-1

12-2

13

15

16

M6×12

M6×12

M6×10

外径φ8　　内径φ4

外径φ10　内径φ6

800

200

200

200

200

 200

200

500

1,500

200

200

200

200

200

300

200



6 キャブレター／エアクリーナー／マフラー

3

2

5

4

6

7

8

9

10

10

7

1

23.02

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100037101

100099001

100099701

100099101

100037302

100037501

100006901

100099201

100037701

100007101

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

キャブレターガスケット

インシュレータ、キャブレター

インレットガスケット

キャブレターASSY 

エアクリーナーガスケット

 

エアクリーナーASSY

ナット

 

マフラーASSY

マフラーガスケット

ナット

M6

M8

200

200

200

1,900

200

700

200

1,800

200

200



1

4

4

4

3

5

2



100072901

100262701

100219501

100262901

100021701

100000501

100007601

フューエルタンク(旧)

フューエルタンク(新)

フューエルタンクキャップ(旧)

フューエルタンクキャップ(新)

フューエルフィルター

フランジボルト

フューエルタンクジョイント

1

2

3

4

5

給油口　φ38.5

給油口 φ42.5　新タンクキャップと同時交換必要

新フューエルタンクとは互換無

新フューエルタンクと同時交換で互換有

M6X12

1,500

1,500

供給打切

400

200

200

200



8 フライホイール／イグニッションコイル

1

2

3

4

5

6

5

19.04

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100038301

100038401

100038501

100038601

100038701

100099301

1

1

1

1

2

1

フライホイールナット

スタータープーリー

クーリングファン

フライホイールCOMP

フランジボルト

イグニッションコイル

1

2

3

4

5

6

M6×20

200

200

200

1,500

200

1,200



9 コントロール／ツール

1 2

3
4

5

8

6

7

6

9

19.04

KOSHIN K100-C0-P (SEV)



100006901

100099401

100099501

100039101

100099601

100046301

100039301

100099901

100009601

1

1

1

1

1

2

1

1

1

ナット

ガバナアーム

ガバナロッド

スロットルリターンスプリング

スプリングガバナー

ボルト

コントロールASSY

ガバナサポートボルト

プラグレンチ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

M6

M6×12

200

200

200

200

200

200

300

200

500


	1.シリンダーヘッド/スパークプラグ
	一覧表

	2.クランクケース/ガバナギア/ケースカバー

	一覧表

	3.クランクシャフト/ピストン＆ロッド

	一覧表

	4.カムシャフト /リコイルスターター
	一覧表

	5.ファンカバー /フューエルコック
	一覧表

	6.キャブレター/エアクリーナー/マフラー

	一覧表 

	7.タンク

	一覧表


	8.フライホイール/イグニッションコイル

	一覧表


	9.コントロール/ツール 
	一覧表





